Questions 1 Total 14 2 Total Note

Baréme 3,0 2,0 2,0 7,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 10l 11,0 18,0 20,0 20,0
Rontgen 1,0 1,0 1,0 3,0 1,0 0,0 1,0 2,0| 5,0| 5,6 12,5
Lorentz 0,5 0,5 1,0 2,0 1,0 0,5 0,3 0,0 1,8 3,8 4,2 10,5
Zeeman 0,0 0,0 1,0 1,0 0,5 0,0 1,0 3,5 3,5 3,9 10,0
Becquerel 0,0 1,0 0,5 0,8 0,5 2,8 2,8 3,1 8,6
Curie 0,5 0,0 0,0 0,5 1,0 0,5 0,8 z,3| 2,8| 3,1 8,6
Rayleigh 0,0 1,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 2,0 2,0 2,2 6,9
von Lenard 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0 2,2 6,9
Thomson 0,0 1,0 0,5 0,0 1,5 1,5 1,7 5,6
Michelson 0,5 0,5 1,0 1,0 1,5 1,7 5,6
Moyenne 03 0,2 0,2 0,7 1,0 0,5 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,8 3,1 83|
Efficacité 17%  25%  33%|  10%] 100%  56%  41% 0%  67% 0% 0% 0% 0% 0% o%|  19%
Rendement 9% 8%  11%] 10%| 100%  50%  36% 0%  22% 0% 0% 0% 0% 0% o%|  19%
1 2 E R Notes NN NH Informations

Réntgen 43%  18%] sou]  28% 5,0 56 12,5 Harmonisation des notes
Lorentz 29%  16%]  34%|  21% 3,8 42 105 Efficacité (E) 14,0
Zeeman 0%  32%|  aa%]  19% 3,5 39 100 Il s'agit du
Becquerel 0%  25%| 69%]  15% 2,8 3,1 8,6 rapport de la 12,0 Lo®
Curie 7% 20| 28%] 1s%] 28] 3]  se note obtenue
Rayleigh 0%  18%|  33%] 11% 2,0 2,2 6,9 sur I'a note 10.0 o’ )
von Lenard 0% 18% 40% 11% 2,0 2,2 6,9 maXI‘male ’

possible des e
Thomson 0%  14%|  50% 8% 1,5 1,7 5,6 . .

questions 8,0
Michelson 7% o%|  38% 8% 1,5 1,7 5,6 traitées. z o
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